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Čtvrtletník obce Únanov                         2/2008                                                    Červen

Slovo starosty
Od příštího roku může v něk-

terých obcích dojít k podstatné-
mu zvýšení daně z nemovitostí. 
Novela zákona totiž umožňuje 
městům a obcím zvednout tuto 
daň na dvoj- až pětinásobek. 
Tento krok zdůvodňuje vláda tím, 
že se snížila daň z příjmů obyva-
tel a tím došlo i ke snížení pří-
jmů obcí, které stát z vybraných 
daní posílá. Vláda svým alibis-
tickým postupem tak trochu dala 
starostům do ruky černého Pet-
ra. Případným zvýšením daně 
se zabývalo i poslední zasedá-
ní zastupitelstva obce. Celkem 
jednoznačně převládl názor, že 
jsme schopni zajistit dostateč-
né příjmy obce jinou cestou než 
zvyšováním daně svým obča-
nům. Zvýšení daně by se dotklo 
nejvíce vlastníků půdy a dle 
zastupitelů obce by se negativně 
promítlo do celkových nákladů 

v zemědělství. V minulém roce 
byl příjem z daně z nemovitostí do 
obecní pokladny 855 tisíc korun. 
V případě maximálního zvýšení 
by se zvýšil na částku přesahují-
cí čtyři miliony korun. V naší obci 

tak zůstává daň z nemovitostí ve 
stejné výši. V rámci republiky se 
předpokládá, že daň zvýší každá 
šestá obec. 

Ing. Vojtěch Fabík
starosta obce

Ze zasedání zastupitelstva obce

Luční kvítí na RuděLuční kvítí na Rudě

Červnové zasedání zastupi-
telstva obce mělo na programu 
zejména zprávy o činnosti rady 
obce, kontrolního a finančního 
výboru. Bylo také přijato rozpoč-
tové opatření, které reagovalo 

na změnu zaúčtování finanč-
ních prostředků poskytnutých 
z Evropské unie na mzdy veřejně 
prospěšných pracovníků. V prů-
běhu dalšího jednání neschválili 
zastupitelé obce zvýšení daně 

z nemovitostí a nesouhlasili 
s nabídkou dvou firem na výstav-
bu fotovoltaických elektráren.

Ing. Vojtěch Fabík
starosta obce   

Novela zákona o odpadech
Ministerstvo životního prostředí 

České republiky předložilo v minu-
lých měsících do vnějšího připomín-
kového řízení návrh novely zákona 
o odpadech. Co novela přináší 
z pohledu občana a z pohledu obce. 

Z pohledu občana jednoznačně růst 
ceny za likvidaci odpadů způsobené 
několikanásobným zvýšením sazby 
za ukládání odpadů a navrhovaným 
zvýšením místního poplatku. Zvý-
šení ceny se dá nazvat skrytou eko-

logickou daní a může mít negativní 
dopad na systém odpadového hos-
podářství. Z pohledu obce pak vyš-
ší požadavky na výdajovou stránku 
rozpočtu. I kdyby samosprávy sta-
novily místní poplatek v maximální 
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Připravujeme svoz nebezpečného a velkoobjemového
odpadu obdobným způsobem, jako v minulých letech

Internet v obci

Nebezpečné odpady – sobota 20. září 2008
8:00 – 8:30 hod.  náves
8:30 – 9:00 hod.  pošta
9:00 – 9:30 hod.  Kolín, ořechový sad
Občané mohou v uvedený termín na těchto místech předat následující odpady: barvy a ředidla (v plechov-

kách a v lahvích), oleje, olejové fi ltry, čistící tkaniny od olejů, prošlé léky, lepidla, autobaterie, monočlánky, 
zářivky a výbojky, televizory, ledničky, pneumatiky od osobních automobilů bez disků, agrochemický odpad 
(staré postřiky a hnojiva).

Velkoobjemový odpad – sobota 28. června 2008 a 27. září 2008
Stanoviště kontejnerů:
Náves
Na sadech
Kolín, ořechový sad
Pošta
U kostela

Oznamujeme prodloužení platnosti permanentních 
vstupenek z roku 2007

na koupaliště Pohoda v Únanově
do 6. července 2008.

Obec Únanov pronajme budovu č.p. 96 
v k.ú. Únanov (likusák).

Bližší informace na obecním úřadě 
nebo tel. 515 228 617.

Bezdrátový internet v naší sprá-
vě procházel v minulém měsíci 
několika změnami. Poskytovatel 
přístupu fy Volný ukončila předčas-
ně smlouvu o poskytování služeb 
a bylo tedy nutné sehnat nové-
ho poskytovatele konektivity, aby 
byl zajištěn přístup všech našich 
klientů na internet. Podařilo se 
a od 1.5.08 poskytuje naší správě 

konektivitu společnost SkyNet a.s. 
Během přepojování technického 
zařízení docházelo v minulých týd-
nech k častým výpadkům a nesta-
bilitě spojení. Toto se po několika 
dnech podařilo odstranit a ke spo-
kojenosti klientů už výpadky prak-
ticky nejsou hlášeny. Po schválení 
radou obce Únanov byly změněny 
tarifní skupiny dle tabulky:

Vysokorychlostní bezdrátové připojení na Internet
TARIF Stahování Odesílání Měs. paušál Limit dat
MS 1  450 kb/s* 128 kb/s 299,- bez limitu
MS 2  750 kb/s* 128 kb/s 550,- bez limitu
MS 3 1024 kb/s* 128 kb/s 790,- bez limitu
MS 4 2048 kb/s** 256 kb/s 990,- bez limitu
MS 5 3000 kb/s** 256 kb/s 1.490,- bez limitu

Ceny zůstaly na stejné výši 
z roku 2006. Do budoucna v hori-
zontu cca 3 měsíců bude po pro-
jednání v radě opět přistoupeno 
k navýšení rychlostí jednotlivých 
tarifů zhruba o +400 kb/s* respek-
tive +1000 kb/s** za stejnou cenu, 
v přímé závislosti na stabilitě 
konektivity nového poskytovatele 
přístupu.  Připomínáme ještě kon-
takty, na která můžete oznamovat 
svoje připomínky:
728 444 276 
nebo 774 025 099 
email: adminunanov@email.cz. 

Za správu internetu Únanova:
Šindelář Roman

výši, přesto výnos z tohoto poplatku 
nepokryje celkové náklady na zne-
škodnění odpadů a zbylou částku 
budou muset dofi nancovat ze své-
ho rozpočtu. Zásadním způsobem 
zasahuje novela zákona do hospo-
daření obcí, na jejichž katastrálním 
území je umístěna skládka odpadů. 
V současné době  je celý výnos 
základního poplatku příjmem obce, 
na jejichž území se skládka nachá-
zí. Novela navrhuje výnos rozdělit 
tak, aby 80% bylo příjmem kraje. 

V případě schválení tohoto rozděle-
ní by klesly příjmy těchto obcí řádo-
vě o miliony korun. Novela zákona 
o odpadech zavádí i další diskutabil-
ní povinnosti. Příkladem je zpoplat-
nění technologického překryvu na 
skládkách,  pětikomoditní oddělený 
sběr složek komunálního odpadu 
nebo zavedení poplatku za energe-
tické využití odpadu. Návrh novely 
nevychází ze žádné komplexní eko-
nomické a environmentální analýzy 
dopadů všech navrhovaných změn 

na samosprávy a občany samot-
né. Proto jsem uvítal společné pro-
hlášení Svazu měst a obcí České 
republiky, Asociace krajů České 
republiky a Petičního výboru obcí 
se skládkou na svém území, kte-
rým odmítají návrh novely záko-
na o odpadech a považují zákon 
z pohledu odpadového hospodář-
ství samospráv za nesystémový, 
bez jakéhokoliv zvýšení přínosu pro 
ochranu životního prostředí.

Ing. Vojtěch Fabík, starosta obce 
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Důležitá telefonní číslaDůležitá telefonní čísla
Hasiči:  150
Policie: 158
Zdravotnická záchranná služba: 155
Policejní inspektoři pro Únanov: 974 641 606 
– podpraporčíci Salát Radek a Novák Luboš

Poruchy: 
- plynu: 1239
- elektrického proudu: 800 225 577
- vody: 515 282 567, 515 226 045
- telekomunikačního provozu: 131 29

Rodinné centrum SLUNÍČKA os
První rok působení naše-

ho centra uplynul. Jak se dětem 
a maminkám líbil, to ukazují fotky 
rozesmátých dětských tvářiček. 
Děti si zvykají na kolektiv, někdy 
hůře jindy lépe. Ale s maminkami 
se shodneme, že pro děti je kolek-
tiv dobrý, i když musí být pod stá-
lou kontrolou. Malování prstovými 
barvičkami nejen na papír, ale i na 
tričko, stříhání papíru, někdy i trič-
ka – to se stane i pod důsledným 
okem maminčiným.

12. května jsme se dvě mamin-
ky vydaly na setkání rodinných 
a mateřských center v Besedním 

domě v Brně s hejtmanem JMK S. 
Juránkem. Bylo nás tam okolo 15 
sdružení. Většinou to byly centra 
z měst a jejich působení je delší 
než naše. Tak jsme sbíraly infor-
mace o aktivitách v Klokán-
ku, Kolokoči, aj. Pan Juránek 
ocenil úlohu ženy – maminky 
v rodině a přirovnal ji k hřeji-
vému sluníčku. Všechny ženy 
dostaly žlutou gerberu. My 
jsme panu hejtmanovi přivez-
ly vyrobený dárek – polštářek 
pěkně pomalovaný. 

Na rozloučenou na prázd-
niny se spolu se Scholou 

povozíme na koních.
Takže děti – víte to? Od září 

znovu otvíráme dvířka, ať k nám 
můžou SLUNÍČKA

Zdeňka Vybíralová

Schola únanovské farnosti
Po roční pauze jsme se zno-

vu rozhodli trošku si zasportovat, 
prověřit rychlost a orientaci. Šláp-
ni do pedálů – závod pro všechny 
děti školou povinné. Nevím čím 
to je, že bylo tak málo závodníků. 
Počasí pěkné, trasa zajímavá a cíl 
s překvapením, ale to nejdůležitější 
– DĚTÍ – skromně. Možná je odra-
dila věta – startovné – mrkev nebo 
jablko. To právě bylo to překvape-
ní. Cíl cesty byl v Kuchařovicích 
u meteorologické stanice a tam 
mají výběh zvířata, která si pochut-
nají na startovném a za odměnu 

Projížďka na koních

závodníky povozí. Jsou to koně.
Tak příště milé děti, přijďte ať 

je ti 5 nebo 15 roků a vezmi taky 
bráchu.

 K jaru patří výlety, jak do přírody, 
kde všechno kvete, tak za pozná-
ním naší české historie. Naše ces-
ta vedla do Prahy. Na Vyšehradě 
v kostele jsme měli mši svatou 
a po prohlídce hřbitova se zná-
mými českými osobnostmi jsme 
zamířili k Pražskému Jezulátku. 
Zde jsme potkali mnoho cizinců, 
protože Jezulátko je ve světě velmi 
uctívané. Výstava oblečků Jezulát-

ka obsahuje velmi vzácné kousky 
darované např. Marií Terezií, pout-
níků z Číny, Chile, z různých koutů 
světa. Místní pan farář dal každé-
mu dítěti obrázek Madony lepený 
z motýlích křídel, které vyrábí 
komunita v Africe. Vzhůru na Petřín! 
Děti se těšily na ZOO. Nový africký 
a indický pavilon, spousta mláďat 
a zajímavé průlezky. Rozloučit se, 
zamávat a jedeme domů.

Krásné táborové ohně a celé 
prázdniny v pohodě a klidu bez 
bouřkových mraků.

Za scholu Zdeňka Vybíralová

Na výletě v Praze
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Z mateřské školy

SLUŠNOST anebo PŘEŽITEK
Slušnost bývala a je nosnou hod-

notou ve vztazích mezi lidmi. Dnes 
se na to často zapomíná. Zdá se, že 
byla nahrazena bezmeznou svobo-
dou člověka. Lidé dneška si myslí, 
že se může všechno a přece nikdo je 
nemůže omezovat. Kdo se s takovým  
chováním setkal byl hluboce zklamán 
a často poškozen nebo okraden.

Slušnost vždy určovala jasná pra-
vidla ve vztazích mezi lidmi. Nemu-
sela být nikde napsána ani veřejně 
vyhlášena. Bylo zcela přirozené 
a normální  tato pravidla dodržovat. 
Při setkání pozdravit druhého, být 
ohleduplný ke starším, vyslechnout 
názor druhého, nezneužívat důvě-
ru starých lidí, pomoci těm , kteří to 
potřebují.  Ke slušnosti patří také 
neničit veřejný majetek, nekrást cizí 
věci, neničit kříže, sochy a neničit 
pomníky na hřbitovech. Napome-
nout druhého nebo zabránit ničení, 
odcizení cizí věci se stává dnes pro-
blémem. Lidé se bojí, mají strach, 
aby jim nebylo ublíženo anebo byli 
vláčeni po soudech.

Často si všimneme, že neslušní 
jsou mladí lidé. Svým chováním to 
často dávají najevo. Jsou mnohdy 
drzí, nevšímaví i arogantní. Když 
se nad jejich chováním zamyslíme, 
tak to nebude jen nějaká přímoča-
rá příčina. Jistě na jejich chování 
a vystupování má vliv mnoho fak-
torů. Ale mnohdy zásadním způso-

bem je ovlivnilo chování a slušnost 
nás dospělých. Jak často nebyl čas 
dát dětem v rodině lásku, nebyl čas 
být jim oporou v dospívání, ukazovat 
svým chováním slušnost a úctu k dru-
hým lidem. Jak se mnohokrát snížila 
moc odpuštění a omluvy, když se 
dítě a dospívající dopustil špatného 
chování a jednání. Místo pokory se 
postavila pýcha a neústupnost. Pro-
to mladí dneška začínají svůj vztah 
k druhým lidem často provokací 
i hrubostí. Na nás dospělých závisí 
jak svým příkladem života ukazuje-
me  na slušnost a uctivost. 

Slušnost či neslušnost se pro-
jevuje ve všech fázích i etapách 
života. Projevuje se ve vztazích 
mezi dětmi, ve vztazích mezi mla-
dými, mezi učiteli a žáky i studen-
ty, mezi starými i mladými v rodi-
nách, mezi starými navzájem a také 
v úctě k dílům druhého, nebo 
k úctě k zemřelým. Opravdu všech-
no začíná v dobré fungující rodině, 
odtud pramení opravdová slušnost 
a vychování. Na tomto základu může 
dál stavět škola, studia i práce. Bez 
tohoto základu se velmi těžko vytvá-
ří něco nového a dobrého. Vesměs 
všemu co se týká slušnosti se člověk 
v rodině naučí, při dalším vzdělávání 
i výchově dotváří, prohlubuje už dří-
ve předané a získané zásady.

Patří mezi slušnost a uctivost 
prožít celý pohřeb zemřelého člena 

rodiny, farnosti i obce. Dříve bylo 
slušností, že všichni z obce se šli roz-
loučit se svým občanem do domu, 
průvodem do kostela, kde byla 
sloužena zádušní mše svatá a potom 
doprovodili drahého na hřbitov. Jistě 
dnes, když je pohřeb ve všední den 
odpoledne nemohou jít ti, kdo jsou 
v práci, ale z každé rodiny by měl, 
alespoň jeden jít. Když máme dotyč-
ného rádi, tak se zúčastníme mše 
svaté, potom jdeme s ostatními na 
hřbitov, uložíme drahého do hrobu 
a projevíme upřímnou soustrast. 
Víte, láska nám dává poznat správ-
nost našeho chování.

Několikrát mě velmi překvapilo, 
když jsem se zúčastnil vystoupení 
školy, nebo školky, že lidé odcháze-
li v průběhu vystoupení a vůbec jim 
nevadilo, že vystoupí ještě další děti, 
nebo děti s hudebními nástroji. Říkal 
jsem si, vždyť ani neví, co to dalo 
učitelům práce a námahy s dětmi 
nacvičit, nazkoušet program. Vždyť 
vystupující děti jsou vždy krásné, při-
tažlivé a oslovují každého člověka. 
Ptal jsem se sám sebe, kde zůstala 
slušnost, uctivost a vděčnost. Není 
určitě nic ztraceno, vždy je možné 
znovu začínat doma v rodinách, 
mezi sebou ve vzájemných vztazích 
i na veřejnosti. Slušnost a uctivost  
se vždy vyplatí a ukazuje na kulturu 
a hodnoty člověka.

P. Miloslav Čamek, farář

Jaro je období mnoha změn. Kvě-
tiny, mláďátka, dny plné sluníčka.

Jarní svátky proběhly i ve škol-
ce – velikonoční zajíček navštívil 
mateřskou školu, přinesl dětem 
nejen sladkou koledu, ale i plno úko-
lů. I pro rodiče jsme připravili velice 
barevné odpoledne, plné velikonoč-
ních vystřihovánek do oken, do kvě-
tináčů.

Předškoláci začali v zájmovém 
kroužku navštěvovat počítačovou 
učebnu v ZŠ – později i třídu s inter-
aktivní tabulí (byli velice šikovní 
– procvičovali poznávání písmenek, 
počítání, skládání obrázků, apod.).

Zápis do MŠ proběhl 28. břez-

na. Bylo zapsáno 15 dětí, celkem 
tedy bude do MŠ v roce 2008-2009 
docházet 37 dětí. Proto se otvírá II. 
oddělení – v přístavbě MŠ. Z tohoto 
důvodu se konala v MŠ mimořád-
ná schůzka s rodiči, s p. starostou 
Fabíkem  a p. ředitelkou ZŠ a MŠ  
Gregorovou, na které se diskutovalo 
o provozu MŠ v době celkové rekon-
strukce.

Zábavnou tradici „pálení čaroděj-
nic“ dodržujeme každý rok. Letos 
jsme „rejdili“ celý týden – po škol-
ce, po zahradě. Košťata ani jeden 
den nezahálela. Zapojili se i rodi-
če – vyrobili nám na výzdobu MŠ 
čarodějnice, pavouka, kocoura, do-

mek pro čarodějnici. Bylo poznat, 
že dostali ten správný čarodějnický 
„zápal“.

Měsíc květen byl pro nás plný 
příprav na oslavy Dne matek. Děti 
barvily pro své maminky organtý-
nové šátky a přáníčka, nacvičovaly 
tanečky, písničky a básničky.

„Kdybych já měl, co má táta,
nekoukal bych na děvčata.
Náš táta má hezkou mámu,
já takovou nedostanu.“ 
Za odměnu za povedené vystou-

pení přijelo do MŠ Divadlo Radosla-
vy Horákové z Hodonína s pohád-
kou Zvířátka a Třeštipírko. Jako vždy 
s ponaučením o kamarádství.
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Základní škola ukončila úspěšně školní rok
Konec školního roku 2007-2008 

proběhl v činorodé práci.
Velice nás potěšili starší žáci. Žák 

5. ročníku byl přijat na víceleté gym-
názium a žákyně 4. ročníku Michae-
la Dohnalová se umístila v celostátní 
literární soutěži „Náš svět“ na jed-
nom z prvních míst. Byla pozvána 
do Prahy na slavnostní vyhlášení 
a předání ocenění.

Tradicí se stává spolupráce 
s Národním parkem Podyjí. Jeho 
pracovníci přijeli za dětmi s pro-
gramem „Národní park přichází do 
škol“. Na podzim by měla proběh-
nout druhá část „Školy přicházejí do 
Národního parku“. Cílem je děti vše-
mi smysly seznamovat s přírodou, 
učit se ji poznávat a chránit.

Druhou květnovou neděli jsme 
v místní orlovně potěšili maminky 
u příležitosti jejich svátku. Udělali 
jsme jim radost písničkami, básnič-
kami, scénkami a malým dárečkem. 
Vždyť si to opravdu zaslouží!

Ve škole nepracujeme jen hlavou, 
ale utužujeme a chráníme také své 
zdraví. Chlapci, ale i některá děvčata 
se připravovali na turnaj v malé kopa-
né Mc Donald‘s Cup. Soutěž družs-

Pálení čarodějnic

tev se konala 30. dubna na hřišti 
v Únanově. I když naši borci nevyhráli, 
utužili si zdraví a sportovního ducha. 
My ostatní jsme jim fandili. Proběhlo 
také několik akcí v dopravní výchově. 
Jednou z nich byla Dopravní soutěž 
mladých cyklistů v ZŠ Judr. Mareše. 
Naši žáci se i přes velkou konkuren-
ci umístili velmi pěkně. Výsledkem 
těchto akcí je Průkaz cyklisty, který 
čtvrťáci a páťáci získali.

Protože nemyslíme jenom na 
sebe, ale také na druhé, zúčastnili 
jsme se Běhu naděje v Husových 
sadech ve Znojmě. Tento běh pořá-
dá Sokol Znojmo na podporu onko-
logicky nemocných a pro posílení 
zdraví všech. Součástí běhu je zdra-
vice, kterou se každá škola ohlašu-
je. Naše zdravice je již třetím rokem 
vyhlášena mezi nejlepšími. Ta 
letošní, za niž jsme obdrželi diplom 
a drobné dárky, zní takto:

My jsme rádi, že tu jsme,
holky, kluci makejme,

podpoříme dobrou věc,
ať pro všechny je naděje,

že se na nás nakonec
zase zdraví usměje.

Všechny přítomné teď zdraví

únanovská škola,
jdeme na start a slibujeme, 
že za rok přijedeme znova!

Koupí drobných předmětů jsme 
podpořili výzkum této nemoci.

Konec roku je tradičně ve zname-
ní výletů. V květnu navštívili starší 
žáci Prahu. Mohli tak na vlastní oči 
vidět její pamětihodnosti, ale i moder-
ní výdobytky, tak jak se to dozvídají 
v hodinách vlastivědy. V červnu jsme 
všichni navštívili zoopark a dinopark 
ve Vyškově. Potěšitelné je, že si 
udělali čas i někteří rodiče a prarodi-
če. Jsme rádi, že i takovýmto způso-
bem jim můžeme školu přiblížit.

Potom už jen vyfotit se na památ-
ku, rozdat zasloužené vysvědčení, 
rozloučit se s žáky, kteří ze školy 
odcházejí a hurá na prázdniny!

Závěrem chci poděkovat všem, 
kteří škole pomáhají a spolupracují: 
Obci Únanov, rodičům, SDH Únanov 
a ostatním příznivcům školy. Dětem 
a zaměstnancům přeji pěkné prázd-
niny a dovolenou a těším se na nový 
školní rok.

Doufám, že bude stejně úspěš-
ný, jako ten letošní.

Mgr. Marie Gregorová, ředitelka

Dětský den (organizovaný SDH 
Únanov) se dětem velice líbil .

Dopoledne s policistou bylo pro 
děti velice zajímavé. Dozvěděly se 
jaké uniformy nosí policista, jaké má 
vybavení (na pistoli, opasek, pouta, 
odznak si děti vzpomněly samy), na 
co všechno musí být připravený, jaké 

nebezpečí ho čeká. Jelikož máme 
ve školce hodně chlapců, tak v této 
chvíli by byl policejní sbor přeplně-
ný. Všichni chlapci chtějí být policis-
tou, honit zloděje a dávat pokuty. Na 
závěr besedy dostaly děti drobné 
dárečky.

V červnu jsme se sešli s rodi-

či nově přijatých dětí, abychom je 
seznámili s provozem, organizací 
MŠ – co je čeká, co potřebují děti do 
MŠ apod. Schůzka proběhla v pří-
jemné atmosféře. Těší nás, že mají 
rodiče zájem o prostředí, kam budou 
jejich děti docházet.

Poslední akcí nejen v červnu, ale 
v celém školním roce v MŠ bylo roz-
loučení s předškoláky. Aby toto roz-
loučení bylo slavnostnější, pozvali 
jsme do MŠ agenturu „Vendulka“, 
která formou zábavného programu 
rozveselila všechny děti. A během 
tohoto programu jsme se rozloučili 
s pěti předškoláky, kteří půjdou 
v září do 1. třídy ZŠ. Na památku 
jsme jim předali pohádkovou knížku 
a další dárky, aby si někdy na mateř-
skou školu vzpomněli. Věříme, že 
se rádi přijdou podívat a hlavně se 
pochlubit s prvním vysvědčením.

Závěrem bych všem chtěla popřát 
hezké prázdniny.

Balíková Vlasta, učitelka MŠ
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Hasičskou sezónu jsme začali úspěšně…

Oslava svátku nejmenších
V sobotu 31.května se na „Velkém 

kopci“ konal již tradiční Dětský den. 
Akci jako každoročně připravil Sbor 
dobrovolných hasičů ve spolupráci 
s obcí Únanov, Kynologickým klu-
bem AJAX, Mysliveckým sdružením 
HUBERT, ZŠ a MŠ Únanov.

Díky slunečnému počasí se 
odpoledne plného zábavy zúčastni-
lo na 150 dětí s rodiči. Hlavní částí 
programu byla celoodpolední hra, 

při níž si mládež otestovala svoji 
všestrannost. Za splnění jednotli-
vých disciplín byly udělovány body. 
Ty pak bylo možné proměnit za nej-
různější odměny dle výběru každé-
ho soutěžícího. Děti si také mohly 
v průběhu odpoledne pomalo-
vat hrneček barvami nebo zasadit 
kytičku. Ty si pak odnesly domů 
na památku. Velkou atrakcí také 
byla možnost projížďky na koň-

ském spřežení nebo na čtyřkolkách. 
Zájem dětí i rodičů také byl o ukáz-
ku únanovských kynologů, mysliv-
ců a hasičů. Na sklonku odpoledne 
se ještě děti mohly utkat v soutěži 
„velká pardubická“ a nebo v soutěži 
v požárním útoku. Nejlepší jednotliv-
ci nebo týmy obou závodů si odnesli 
zlaté poháry a medaile.

Letošní ročník Dětského dne se 
opět podařil. A to nejen díky pěk-
nému počasí! Svědčily o tom nejen 
úsměvy dětí, ale také radost a ocho-
ta rodičů pomáhat svým ratolestem, 
když si s některým z úkolů nevěděly 
rady. 

Žádná podobná akce by se neo-
bešla bez dostatku prostředků. Proto 
tímto chci poděkovat všem, kteří nám 
jakýmkoliv způsobem vyšli vstříc. Ať 
už to byly fi nanční nebo věcné dary 
a nebo personální pomoc při orga-
nizaci dne. Toto vše je pro zdárnost 
takové akce důležité, a tak věříme, 
že i v budoucnu budeme moci spo-
lečně připravovat třeba ještě lepší 
oslavu Dětského dne.

Lukáš Tomášek
Starosta SDH Únanov

Květen je měsícem začátku hasič-
ské sezóny. Letos to Sbor dobrovol-
ných hasičů v Únanově vzal doslova. 
Den před svátkem svatého Floriána, 
patrona hasičů, který se slaví 4.květ-
na, jsme uspořádali v Únanově sou-
těž O pohár starosty obce. 

Závodu se zúčastnilo 10 týmů 
mužů a 1 tým žen. Po velmi vyrov-
naném boji se družstvo Únanov 
„A“ umístilo s časem 23,28 s na 3. 
místě, Únanov „B“ (25,41 s) 5. mís-
to a tým žen zvítězil s časem 23,98 
s. V letošním roce také soutěžního 
ducha znovu objevili hasiči – senioři. 
Soutěže se zúčastnili i bez větších 
příprav a s časem 33,68 s se umís-
tili na pěkném 8. místě. Soutěž byla 
zároveň prvním postupovým kolem 
okrsku č.1 na Znojemsku. Z tohoto 
kola postoupil do dalších soubo-
jů tým Únanov „A“ a tým žen. Celé 
hasičské odpoledne navštívila také 

spousta diváků. Nebyl tedy problém 
spořádat ani 100 kg grilované prase, 
které bylo specialitou akce.

Posílené sebevědomí z tohoto 
závodu nás povzbudilo do dalších 
soutěží. V sobotu 10.5. jsme tedy 
vyrazili do Havraníků na putovní 
pohár Starostky obce. Zde se niko-
mu z 10 zúčastněných týmů výrazně 
nedařilo. Ani nám ne. Nicméně i tak 
jsme se s celkem slušným časem 
24,30 s umístili na prvním místě. 
Historicky jsme tedy poprvé získali 
putovní pohár z hasičské soutěže. 
Všichni věříme, že v příštím roce 
trofej obhájíme a nebudeme ji muset 
vracet. Ženy se této soutěže bohužel 
nezúčastnily.

Jak bylo již zmíněno, z okrsku 
č. 1 jsme postoupili do obvodního 
kola, které letos připravilo SDH Čer-
nín v neděli 8.6.2008. Tušili jsme, 
že zde nám konkurenti nedají už 

nic zadarmo. Proto jsme ani přípra-
vu nepodceňovali. A vyplatilo se. 
V napínavém souboji náš tým mužů 
obsadil 3. místo s časem 23,09s 
a tým žen 1. místo s časem 26,48s. 
Obě tato umístění zaručují postup 
do okresního kola v požárním spor-
tu, které se konalo 21.6. ve Chva-
lovicích. Zde se již nesoutěží jen 
v požárním útoku. Během celého 
dne musí družstva také absolvovat 
hasičské disciplíny v běhu na 100 m 
překážek a štafetu na 4x100 m. Před 
uzávěrkou tohoto vydání Únanov-
ských novinek ale bohužel nezná-
me výsledky této soutěže. Proto se 
můžete podívat na naše nové webo-
vé stránky http://sdh-unanov.tym.
cz, kde jsou výsledky a fotografi e 
umístěny. Zároveň také děkujeme 
za podporu všech našich fanoušků 
na této soutěži. 

Sezóna je ovšem teprve na 

Malování hrnečků
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Tým SDH Únanov po vítězství v soutěži O putovní pohár starostky obce 
Havraníky

Slečna myslivcem
První žena v novodobé historii 

naší obce, která složila myslivecké 
zkoušky, se jmenuje Iveta Plotzero-
vá. Zkoušky úspěšně absolvovala 
v měsíci březnu. Ivetu jsme navští-
vili a položili jí několik otázek.

Od kdy se zajímáte o mysli-
vectví?
Již od dětství mám vztah k příro-

dě, zvířatům a k myslivosti mě při-
vedl můj tatínek, který je také mys-
livcem. Už jako malá holka jsem 
s ním chodila na procházky do lesa 
a na čekanou. Na hony jsem začala 
chodit od patnácti let. Jako adept-
ka jsem vykonávala praxi v místním 
mysliveckém sdružení.

Jak probíhaly myslivecké 
zkoušky?
Byli jsme rozděleni na dvě skupi-

ny. Dvanáct komisařů nás zkoušelo 
z předmětů o myslivosti – z lovectví, 
střelectví, kynologie, historie mysli-
vectví a dalších oborů.
Kolik adeptů se zkoušek zúčast-

nilo?
Asi dvacet, z toho jsme byly čtyři 

ženy. Kromě jednoho udělali zkouš-
ky všichni.
Stihla jste si již vyřídit zbrojní 

průkaz?
V současné době vlastním 

zbrojní průkaz skupiny C, což mi 
umožňuje používat lovecké zbra-
ně.
A vaše nejbližší plány v mysli-

vosti?
V měsíci červnu si podám při-

hlášku o přijetí za člena do mysli-
veckého sdružení Hubert Únanov. 
V případě přijetí chci ve sdružení 

vykonávat myslivost, tj. péči o zvěř. 
Při posledním honu na poslední 
leči bych pak měla být pasována 
na myslivce.

Příjemné mladé slečně jsme 
poděkovali za rozhovor a popřáli jí, 
ať pasování na myslivce je pro ni 
zážitkem, který si bude připomínat 
po celý život.

začátku. Takže doufáme, že bude 
pokračovat stejně úspěšně jako 
začala. Budeme také velice rádi, 
když nám budete jezdit fandit stále 
ve větším počtu. I proto se na našich 
webových stránkách můžete dozvě-
dět informace o blížících se akcích 
a dalších aktualitách.

Zároveň bych zde také chtěl 
poděkovat Obci Únanov (http://www.
obecunanov.cz) a p. Jiřímu Markovi 
(http://www.udrzba-krajiny.cz) za 
velkou fi nanční podporu. Díky ní 
jsme mohli v letošním roce zakoupit 
sportovní stejnokroje pro všechna 
družstva a také připravovat všechny 
kulturně-společenské akce.

Lukáš Tomášek
Starosta SDH Únanov

Iveta Plotzerová 
s brokovnicí

Okénko do obecní knihovny Únanov
Nové knihy zakoupené v roce 2007-2008

A láska přišla
Černá vdova

Čistě hedvábná
Do nebe

Dvojí polibek 1+2
Květinový ples

Láska na dosah
Letní něžnosti

Milovat
Na první pohled

Nebezpečná vášeň
Nečekaná láska
Plamen v srdci
Před svatbou

Síla ohně
Tanec stínů

Tentokrát naposledy
V panenských sídlech

Září
Zkouška důvěry

Havraní princ
Jeho sličná paní
Královský rozmar
Lásky a nelásky

Lví srdce
Na křídlech touhy
Neblaze proslulý

Nevěsta z hranice
Skandál

Zachráníš mé ráno
Josef Bulín, knihovník
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Zámečnická dílna Znovoz

Sociální a Finanční poradna ČR ve spolupráci s krajskou radou
Jihomoravského kraje Svazu důchodců ČR informuje

V naší obci je již několik měsí-
ců zámečnická dílna sociálního 
družstva Znovoz, ve které pracuje 
pan František Šalomoun. 

Sociální družstvo nabízí práci 
lidem s různým zdravotním zne-
výhodněním  ve svých dílnách na 
Kotkové ulici 14 ve Znojmě. V šicí 
dílně nabízí sériové i zakázkové šití, 
strojové vyšívání, v dřevařské dílně 
výrobu drobných bytových doplňků, 
rámů všech velikostí, upomínko-
vých předmětů apod. Nově družstvo 
nabízí opravu starých hraček. Ve 
stejné budově  je i vzorková prodej-
na družstva, kde je možno zakoupit 
výrobky dílen družstva, různé dárko-
vé zboží i zdravotní obuv, u které je 
možná jakákoliv individuální úprava.

Sociální družstvo zaměstnává 
také zdravotně znevýhodněné oso-
by jako domácí pracovníky na šití 
hraček.

V zámečnické dílně v Únanově 

si můžete nechat nabrousit nože, 
nůžky, nože i s dírkami do mlýnků 
na maso, nakovat motyčky, majzlí-
ky, krompáče, nože do plečky atd. 
Vyrábí se zde také nové motyčky 
různých velikostí, obrývače trávníků, 
svícny. Nabízíme možnost objedná-
ní drobných zámečnických prací.

Vznikla zde naprostá novinka na 
trhu – zastřešení invalidních vozí-
ků, jak mechnických, tak i elektric-
kých. Je to patentovaný vynález, 
který nemá nikde jinde na světě 
obdoby, těchto vozíků existuje mno-

ho typů, je to tedy zakázková výro-
ba. 

Zadáním zakázky nebo zakoupe-
ním výrobku z jakékoli dílny, dáváte 
práci zdravotně znevýhodněným 
lidem.

Mají zde možnost najít zaměst-
nání lidé, kteří pro své zdravotní zne-
výhodnění a často i předdůchodový 
věk jsou velmi těžce zaměstnatelní.

Vše o sociálním družstvu ZNO-
VOZ  se dozvíte na internetových 
stránkách www.znovoz.eu, kon-
taktní telefon 739 277 618.

Finanční poradna sjedná slevy pro mladé rodiny s dětmi, sociálně slabší skupiny obyvatel,
pro seniory, pro držitele průkazů TP, ZTP a ZTP-P

Sociálně fi nanční poradna ČR nabízí touto cestou pro všechny klienty slevy:
● na elektrickou energii (roční vyúčtování 4 – 6 %) u vybraného dodavatele
● na benzin a naftu v síti vybraných čerpacích stanic 
● na služby vybraného mobilního operátora (slevy 30-40%), pevné linky, internet, Telefonica O2
● na zákonné a havarijní pojištění osobních aut (10-20%)
● na pojištění domácnosti a nemovitosti (slevy 10-20%)
● na dodávku plynu (od července 2008) u vybraného dodavatele

Pro držitele průkazů ZTP a ZTP-P sjednáme slevy na pojištění za škodu způsobenou zaměstnavateli, 
zákonné a havarijní poj. aut, pojištění domácnosti a nemovitosti u vybraných pojišťoven.

Neplaťte víc, než je potřeba!

Finanční poradna dále informuje:
Od 1. června 2008 lze uzavírat stavební spoření pro děti do 17 let bez vstupního poplatku

Sociální poradna nabízí kontakt na bezplatné právní, sociální, daňové a psychologické služby
pro všechny občany 

Bližší informace:
Kontaktní místo

Krajská rada Svazu důchodců
Běhounská 17, Brno 61600

Tel. 545 575 257, mob.721 344 323
Úřední den – úterý 13.00 – 16.00 hod. 
-- ul.Scota Viatora 26, Hodonín 695 01

tel. 518 321 861 nebo 739 623 273
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9. setkání přátel vín
26.dubna proběhlo v pořadí již 9. setkání přátel vín. 

V restauraci u Molíků se letos sešlo 200 vzorků vín a odborná komise přechutnala 
a vyhodnotila tyto nejlepší vína: 

Šampion výstavy - Veltlínské zelené - výběr z bobulí - ročník 2006 pana Ondřeje Šušláka 
Nejlepší víno ročníku 2007 - Tramín červený - výběr z hroznů - výrobce Znovín Znojmo a.s. 

Cenu starosty obce - za kolekci nejlépe oceněných vín převzal pan Roman Tuhý 
Nejlepší víno starších ročníků - Dornfelder - pozdní sběr, ročník 2006 - výrobce pan Ondřej Šušlák 
Nejlepší víno Únanovského výrobce - Ryzlink vlašský, kabinet - vyrobil pan Jaroslav Kadeřábek 

Únanovská výstava má již v kalendáři vinařských akcí své pevné místo a pořadatelé se budou snažit připra-
vit v příštím roce, kdy proběhne již 10. ročník, příjemnou zábavu pro všechny milovníky vín. 

Závěrem je nutné poděkovat Obecnímu úřadu Únanov v čele s panem starostou za podporu, kterou této 
výstavě poskytují a i všem sponzorům a členům organizačního výboru za jejich pomoc. 

Věříme, že 10. ročník setkání přátel vín v roce 2009 bude stejně úspěšný jako ročník letošní a přiláká ještě 
více hlavně domácích příznivců dobrého vína. 

                                                                                                                          Za výstavní výbor 
                                                                                                                           Roman Tuhý

Okresní myslivecký spolek Znojmo spolu s MS Únanov 
pořádá dne 5.7.2008 od 8:00 zkoušky v norování 

na umělé noře v Únanově v Losolosích.
Pořadatelé zvou všechny příznivce.

Občerstvení zajištěno.
Za MS Únanov Karel Česnek

V sobotu 2. 8. 2008 se koná

na únanovském hřišti nohejbalový turnaj,
zakončený taneční zábavou.

Kynologický klub Únanov
Vážení přátelé, dne 26.4.2008 

proběhl na našem cvičišti v Loso-
losích jubilejní 10. ročník Putov-
ního poháru starosty obce Úna-
nova ve sportovním výcviku psů.

Na závod se sjeli závodníci 
z klubů Zetor Brno, Unkovice, 
Nový Šaldorf, Pohořelice, Miro-
slav a samozřejmě naši. My jsme 
měli ještě ve čtvrtek před závo-
dem ve hře tři želízka, a to loň-
ského vítěze pana Přibyla s Chuc-
kem, pana Řeřuchy s Ejmi a paní 
Plocrovou s Agwinem, jenomže 
ve čtvrtek po poslední lehké 
doladění formy pejsek Agwin již 
při odchodu domů náhle začal 
kulhat na pravou zadní nohu a za 
chvíli se na ní už ani nepostavil. 
Následovala cesta k veterináři, 
a ten řekl natažená šlacha, tři týd-
ny klid. No co se dá dělat, zdraví 
je přednější, takže rázem jsme 
měli závodníky dva.

Závody začínaly ráno v 8:00 
hod. slavnostním nástupem 
a poté se odešlo na stopy. Na sto-
pách jsme si vedli dobře. Přibyl 

s Chuckem dostali 90 bodů (ze 
100 možných) a Řeřucha s Ejmi 
dokonce 92 bodů a než nastupo-
val poslední závodník, tak Řeřu-
cha vedl, ale tak jak už to bývá, 
ten poslední dostal ještě o tři 
body více, takže 95, no ale i tak 
jsme do měli dobře rozehrané.

Další disciplínou byla posluš-
nost. Tady Řeřucha získal 81 
bodů a to mu Ejmi nepřeskočila 
metrovou překážku za 10 bodů, 
kterou normálně překonává. Pan 
Přibyl měl také poslušnost celkem 
solidní, ale i tady si Chuck vybral 
slabší chvilku a při odložení za 
pochodu místo lehnutí si sedl, 
a to je nula, takže ztráta 10 bodů 
a konečný součet 79 bodů.

Nejhorší ale byla poslední krá-
lovská disciplína,a to je obrana. 
Ejmi pana Řeřuchy při přepadu 
po prohlídce, kdy měla provést 
zákus do ochranného rukávu se 
něčeho lekla a tudíž projevila 
bázlivost, zákus neprovedla a tak 
pan rozhodčí Venhauer musel její 
předvedení ukončit a za obranu 

to byla 0. To pan Přibyl a Chuck 
dopadli lépe, i když také obranu 
umí na víc. Chuck neoběhl ani 
jednu ze čtyř zástěn a rovnou 
běžel k fi gurantovi, což je ztráta 
10 bodů, poté už si svoje odkou-
sal, ale i tak to bylo šesté místo, 
což bylo zklamání 71 bodů.

Já vím, že kdyby neplatí, ale 
kdyby Chuck nepřišel zbytečně 
o těch dvacet bodů, tak to sice 
na prvenství tentokrát nestačilo, 
ale byla by to bedna a možná že 
i druhé místo.

Co říct o vítězce 10. ročníku 
slečně Palátové Janě s Aphrodi-
te ze Zetoru Brno? Prostě v ten 
den na ni z přítomných závodníků 
nikdo neměl a její body 86, 93, 93 
svědčí o všem.

Na závěr mi dovolte, abych 
poděkoval sponzorům, bez kte-
rých bychom tento závod jen 
ztěžka mohli pořádat: Obci Úna-
nov a panu starostovi Ing. Vojtě-
chu Fabíkovi, který předával ceny 
závodníkům, fi rmě Premont pana 
Prekopa, Zverimexu Smolík, pro-
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Výsledky 10. ročníku putovního poháru
Poř. psovod pes stopa poslušnost obrana body
1. Palátová Jana Aphrodite 86 93 93 272
2. Brňák Jiří Kjodo 87 93 79 259
3. Karpíšek František Wudy 95 78 85 258
4. Bulín Pavel Hugo 89 78 84 251
5. Lazar Vladimír Gein 82 83 77 242
6. Přibyl Jan Chuck 90 79 71 240
7. Polášek Martin Chris 74 79 84 237
8. Černý Zdeněk Ellys 91 73 65 229
9. Jelínek Jaroslav Cony 23 73 80 176

10. Řeřucha Tomáš Ejmi 92 81 0 173

dejcům krmiva, Moně Znojmo, 
Kamnářství Plocr, Bimoku panu 
Tuhému, Vinařství Drnholec panu 
Aleši Homolovi. V neposlední 
řadě všem členům i jejich rodin-
ným příslušníkům, kteří se podí-
leli na přípravě a organizování 
našeho krásného závodu, za což 
nám na závěr poděkoval pan roz-
hodčí Venhauer a starosta obce 
pan Fabík.

PS: Dne 4.5.2008 se dva naší 
závodníci a to pan Řeřucha a Při-
byl zúčastnili podobného závodu 
v Miroslavi a byli velice úspěšní. 
Pan Řeřucha v kategorii ZZ0 zví-
tězil a pan Přibyl v kategorii ZVV1 
obsadil čtvrté místo se ztrátou 10 
bodů na vítěze a to mu Chuck 
odešel z dlouhodobého odložení 

a měl nejlepší obranu za 87 bodů. 
Já vím, že kdyby neplatí, ale kdyby 
získal oněch 10 bodů, tak měl stej-
ně bodů, jak vítěz, ale měl nejlepší 
obranu, takže by také ve své kate-
gorii vyhrál. Našim závodníkům 
a jejich miláčkům gratulujeme.

Za KK Ajax Únanov,
Vlastimil Karpíšek

Vítězové 10. ročníku putovního 
poháru

V sezoně 2007-2008 jsme 
obsadili celkové 7. místo se zis-
kem 35 bodů a skóre 54:66. Po 
podzimní části jsme se nachá-
zeli na 10. místě se ziskem pou-
hých 14. bodů. Jarní část se 
nám však vydařila a získali jsme 
v ní 21 bodů. Body jsme získáva-
li hlavně na domácím hřišti, kde 
jsme dokázali 5x zvítězit a jed-
nou remízovat. Za zmínku stojí 

i body dovezené ze hřišť soupe-
řů. Z Dobšic, které soutěž vyhráli, 
jsme přivezli bod za remízu a ze 
hřiště celkově druhých Tuřan tři 
body za vítězství. 

Nejlepším střelcem našeho 
mužstva se stal Jirka Dočekal 
s úctyhodnými 20 brankami. Dále 
přidal Jirka Vlk 9 branek, Štefan 
Darvaš 7, Lukáš Bulín 5, Aleš 
Krotký 4, Petr Diviš 2. Alespoň 

jednu branku vstřelili Josef Vlk, 
Pavel Karlík, Tomáš Zika, Roman 
Bulín, David Herold a Zdeněk 
Sivera. Jednu branku si dali naši 
soupeři sami.

Závěrem bych chtěl všem hrá-
čům poděkovat za dobrou repre-
zentaci oddílu, vedení za dobré 
podmínky a divákům za podporu 
v uplynulém ročníku soutěže.

Trenér mužstva  Aleš Richter
Dorost 2007-2008

Dorost v letošní sezóně dosáhl 
nejlepšího umístění od jeho 10 leté-
ho znovuzaložení. Obsadil 1. místo 
v krajské soutěži 1. třídy. V podzim-
ní a jarní části získal 54 bodů při 

Fotbalový oddíl A.S.A. ES Únanov muži „B“

skóre 59:17. Tohoto výkonu dosáhl 
týmovou hrou podpořenou výbor-
nými individuálními výkony – Duca-
ra, Kuřitky, P. Alexy, Severy, Kováře 
a 16 vstřelenými brankami M. Vlka. 

Tohoto úspěchu by mužstvo nedo-
sáhlo bez podpory oddílu sponzorů 
a skalních příznivců, za což všem 
děkuje ved. mužstva p. Rychlík 
a trenéři Tunka J. a Šimák.

„B“ mužstvo A.S.A. ES Únanov 
III. třídy skupiny A se v ročníku 
2007-2008 umístilo na 12. mís-
tě. Se ziskem 21 bodů a skóre 
27:72. V tomto ročníku se vystří-
dalo u „B“ mužstva 45 hráčů. V 
každém zápase se hrálo vždy v 

jiné sestavě. Pouze jeden hráč 
odehrál všechny zápasy, a to 
Slepánek Eduard. Na vstřelených 
gólech se podílelo 14 hráčů.

Na závěr bych chtěl poděkovat 
všem, kteří kolem únanovského 
fotbalu dělají. Divákům za jejich 

přízeň, všem sponzorům, kteří ať 
již fi nančně nebo materiálně nás 
podporují. Hlavně Obecnímu úřa-
du Únanov, který má na naši čin-
nost největší podíl.

Bedřich Weiss

Z orelského života
Sport - stolní tenis

Výrazného úspěchu dosáhli naši 
hráči ve fi nále Mistrovství Orla ve 
stolním tenisu jednotlivců. Do fi ná-

lového turnaje se v kategorii žáků 
probojovali Lukáš a Marek Vybíra-
lovi a v kategorii mužů Pavel Vybí-

ral. Přestože v žákovských kate-
goriích startovali hráči až o 4 roky 
starší, dokázal především Marek 
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svoji rostoucí výkonnost zúročit 
ve vítězství. V mužské kategorii 
dokázal Pavel Vybíral přes rostou-

cí konkurenci svoji třídu a jen těsně 
mu unikl postup do bojů o stupně 
vítězů

Gratulujeme a děkujeme  rodině 
Vybíralových za vzornou reprezen-
taci  ORLA Únanov.

Kategorie:

Žáci
1. Vybíral Marek – Únanov
2. Valný Vojtěch – Ostrožská Nová 
Ves
3. Konečný Martin – Ostrožská Nová 
Ves
4. Šlechta Radim – Romanin
5. Vážan Petr – Uherské Hradiště
6. Novák Ondřej – Slůvky

Muži
1. Válka Jan – České Budějovice
2. Tengl Tomáš – České Budějovice 
3. Vítek Vladimír – Velké Němčice
4. Klíma Miloš - Ivančice
5. – 8. Hladík Jiří - Polná, Vybí-
ral Pavel - Únanov, Minster Jan 
- Ivančice, Peška Ladislav - Ivan-
čice

Informace v krizových situacích pomocí SMS zpráv

Víceúčelové hřiště
S jarními měsíci se zahájil provoz na víceúčelovém 

hřišti. Provozní podmínky zůstávají stejné jako 
v uplynulém roce. Zájemci se mohou objednat 

u p. Salátové, mob. 721 640 312.

Budova Orlovny
Po dokončení prací na přístavbě orlovny dále plá-
nujeme zrekonstruovat parketovou podlahu v hlav-
ním sále. Naším přáním bude co nejméně omezit 

společenské a sportovní akce v orlovně.

Josef Pilař, starosta Orla

Vážení spoluobčané,
Obecní úřad pro Vás ve spolupráci s Jihomorav-

ským krajem pro Vás připravil nový způsob infor-
mování v krizových situacích pomocí moderního 
komunikačního kanálu – posílání SMS zpráv na 
Váš mobilní telefon. Nepůjde ale  vždy  jen o krizo-
vé situace, SMS zprávy Vám budou přinášet i řadu 
dalších potřebných informací z běžného života naší 
obce.

Pokud máte zájem dostávat informace např. 
o hrozících povětrnostních vlivech (vichřice, pří-
valové deště, povodně, atd.), havarijních stavech 
v dodávkách elektrické energie, plynu, vody, o plá-
novaných přerušeních jejich dodávek, ale i řadu 
dalších důležitých informací, napište, prosím, SMS 
zprávu ve tvaru:

JMK mezera UNANOV mezera INFORMACE 
mezera ANO mezera PRIJMENI mezera JMENO 
mezera CISLO POPISNE

(text SMS můžete psát jak velkými, tak i malými 
písmeny, vše ale pište bez diakritiky). Příklad SMS 
zprávy:

JMK UNANOV informace ano novak stepan 20

Tuto zprávu odešlete z Vašeho mobilního tele-
fonu na číslo 900 77 03. Cena této odeslané SMS 
zprávy je 3,- Kč (vč. DPH). Ihned obdržíte zpětnou 
SMS zprávu potvrzující, že jste do seznamu odbě-

ratelů informací zařazeni.

Zasláním SMS zprávy dáváte současně sou-
hlas k tomu, aby Vám byly zasílány informace 
i od dalších subjektů zapojených do integrovaného 
záchranného systému, případně dalších subjektů 
jako např. elektrárenské, plynárenské, vodárenské 
společnosti.

Posílání SMS zpráv je pro Vás zcela dobro-
volné, proto budete-li chtít kdykoliv ukončit odběr 
informací, pošlete, prosím, na číslo 900 77 03 SMS 
ve tvaru:

JMK mezera UNANOV mezera INFORMACE 
mezera NE

Ihned obdržíte zpětnou SMS zprávu potvrzující, 
že jste ze seznamu odběratelů informací vyřazeni. 

Chcete-li zjistit, jaký je stav Vašeho přihlášení 
k odběru informací, pošlete na číslo 900 77 03 SMS 
zprávu ve tvaru: 

JMK mezera UNANOV mezera INFORMACE 
mezera STAV

Informace, které Vám budeme zasílat, jsou pro 
Vás bezplatné. Vy zaplatíte jen zaslání přihlašovací 
či odhlašovací SMS zprávy za 3,- Kč (vč. DPH).

Jen samé dobré informace Vám přeje
Ing. Vojtěch Fabík, starosta obce
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Členové družstev sportovních jednotek po soutěži 
v Únanově

Ne každý má v pátek 13. smůlu!! Pan Vyskočil Fran-
tišek na své červnové rybářské výpravě posunul 
hodnotu svého kaprářského rekordu. Ulovil zdat-
ného šupináče po 30 min. boje. Váha 16kg délka 
85cm. Gratulujeme!!!

Projížďka na koňském spřeženíZ dětského dne: Nejmladší účastníky zaujaly více 
sladkosti než soutěže

Vítězka  kynologické soutěže  Jana Palátová přebírá 
Pohár starosty obce

„A“ mužstvo A.S.A. ES Únanov 


